



1

de Manschette über das Rohr ziehen
Manschette über das offene Rohrende ziehen.

en Pulling the grommet over the pipe
Pull the grommet over the open end of the pipe.

fr Glisser la manchette par-dessus le conduit
Glisser la manchette par-dessus l'extrémité ouverte du conduit.



2

de Manschette positionieren
Manschette am EPDM Dichtring anfassen, mit mäßiger Kraft über das Rohr schieben und auf der Wand platzieren.

en Positioning the grommet
Hold the grommet at the EPDM sealing ring, slide it over the pipe using moderate force and position it on the wall.

fr Positionner la manchette
Saisir la manchette par la bague d'étanchéité en EPDM, la faire glisser sur le conduit en exerçant une force moyenne et la placer contre le mur.



3

de Mit dem Untergrund verkleben
Trennlage nach und nach entfernen und die Manschette faltenfrei mit dem Untergrund verkleben. Holzfaser mit TESCON PRIMER grundieren.

en Sticking to the subsurface
Gradually remove the release film and stick the grommet to the subsurface with no folds or creases. Wood fibre should be treated with TESCON PRIMER.

fr Coller sur le support
Détacher progressivement le papier transfert et coller la manchette sans pli sur le support. Appliquer au préalable une sous-couche TESCON PRIMER sur les panneaux en fibres de bois.



4

de Anreiben
Verklebung gleichmäßig und fest anreiben. pro clima PRESSFIX sorgt für händeschonendes Arbeiten.

en Rubbing on
Rub the adhesive bond evenly and firmly into place. This step can be carried out in a manner that is kinder to your hands by using the pro clima PRESSFIX application tool.

fr Frotter
Frotter fortement et uniformément le collage pour qu'il adhère bien au support. La spatule pro clima PRESSFIX permet de travailler sans s'abimer les mains.



5

de Überputzen
Manschette mit geeigneten Putzsystemen vollflächig überputzen.

en Plastering over the grommet
Plaster over the entire surface of the grommet using suitable plastering systems.

fr Enduire
Recouvrir la manchette sur toute sa surface avec un système d'enduisage approprié.

de ROFLEX SOLIDO

Überputzbare Rohr-Manschette

- ✓ Hält Bauteile trocken: schnelle und einfache Dichtung innen und außen im Mauerwerks- und Betonbau
- ✓ Sicherer Anschluss durch wasserfesten SOLID-Kleber
- ✓ Praxisgerecht arbeiten: Rohre können in der Manschette geschoben und gezogen werden – der Anschluss bleibt dicht
- ✓ Extrem flexibel und dehnbar, keine vorstehende Tülle
- ✓ Normengerechtes Bauen: Für luftdichte Anschlüsse nach DIN 4108-7, SIA 180 und OENORM B 8110-2
- ✓ Beste Werte im Schadstofftest, Prüfung nach AgBB / ISO 16000 durchgeführt

Anwendung Vollflächig klebende, überputzbare Manschette für den schnellen und dauerhaft dichten Anschluss von Rohrdurchführung durch Wände und Decken aus Mauerwerk bzw. Beton innen und außen.

Rahmenbedingungen Verklebungen dürfen nicht auf Zug belastet werden. Klebänder fest anreiben. Auf ausreichenden Gegendruck achten. Beim Verputzen bitte den Empfehlungen des Putzherstellers für nicht saugfähige Untergründe folgen. Ggf. ist eine Haftbrücke erforderlich. Erhöhte Raumluftfeuchtigkeit durch konsequentes und stetiges Lüften zügig abführen, ggf. Bautrockner aufstellen.

Untergründe Vor dem Verkleben sollten Untergründe mit einem Besen abgefegt, mit einem Lappen abgewischt oder mit Druckluft gereinigt werden. Auf überfrorenen Untergründen ist die Verklebung nicht möglich. Es dürfen keine abweisenden Stoffe auf den zu verklebenden Materialien vorhanden sein (z. B. Fette oder Silikone). Untergründe müssen ausreichend trocken und tragfähig sein. Die dauerhafte Verklebung wird auf standfesten mineralischen Untergründen, wie z. B. Mauerwerk, Beton oder Putz erreicht. Wird die Manschette z. B. auf einem WDVS aus Holzfaserdämmstoff verklebt ist die Vorbehandlung mit TESCON PRIMER erforderlich. ROFLEX SOLIDO kann sich beim Beregnen o.ä. durch die veränderte Wasseraufnahme/Trocknung abzeichnen. Beton- oder Putzuntergründe dürfen nicht absanden. Beste Ergebnisse für die Sicherheit der Konstruktion werden auf qualitativ hochwertigen Untergründen erreicht. Die Eignung des Untergrundes ist eigenverantwortlich zu prüfen, ggf. sind Testverklebungen empfehlenswert. Bei nicht tragfähigen Untergründen ist eine Vorbehandlung mit TESCON PRIMER zu empfehlen.

Technik-Hotline
DE ☎ +49 (0) 62 02 - 27 82.45, technik@proclima.de
CH ☎ +41 (0) 52 588 00 79, technik@proclima.ch
AT ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945, ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945-218, office@harrer.at

Technische Daten:

Eigenschaft	Wert
Material	PP-Trägervlies, PP-Copolymer Spezialmembran, Dichtring: EPDM
Kleber	wasserfester SOLID-Kleber
Trennlage	silikonisiertes Papier
Farbe	schwarz
Freibewitterung	3 Monate
Überputzbar	ja
Verarbeitungstemperatur	ab -10 °C
Temperaturbeständigkeit	dauerhaft -40 °C bis +90 °C
Lagerung	kühl und trocken

Lieferformen:

Produktname	Art.-Nr.	GTIN	ø außen	ø für Rohrdurchmesser	VE
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	ø 180-220 mm	10

en ROFLEX SOLIDO

Pipe grommet that can be plastered over

- ✓ Keeps building components dry: quick and simple sealing for masonry and concrete structures, both indoors and outdoors
- ✓ Reliable joints thanks to waterproof SOLID adhesive
- ✓ Practical handling: pipes can be pushed and pulled through the grommet – the joint remains sealed
- ✓ Extremely flexible and elastic, no protruding sleeve
- ✓ Construction in adherence with standards: for airtight bonding in accordance with DIN 4108-7, SIA 180 and OENORM B 8110-2
- ✓ Excellent values in the hazardous substance test, has been tested according to the AgBB evaluation scheme / ISO 16000

Application Full-surface adhesive grommet that can be plastered over for quick, permanently sealed joints for pipe feed-throughs with masonry and concrete walls and ceilings, both indoors and outdoors.

Conditions The bonds should not be subjected to tensile strain. After sealing the vapour retarding membranes, the weight of the insulating material must be borne by lathing. Adhesion should be supported by battens if necessary. Press firmly to secure the adhesive tape. Ensure there is sufficient back-pressure. Windproof, airtight or rainproof seals can only be achieved on vapour retarding membranes, roof lining membranes or façade membranes that have been laid without folds or creases. Ventilate regularly to prevent build-up of excessive humidity and use a dryer if necessary.

Subsurfaces Before sticking, subsurfaces should be brushed off, wiped clean with a cloth or cleaned using compressed air. Bonding to frozen surfaces is not possible. There must be no water-repellent substances (e.g. grease or silicone) on materials to be bonded. Subsurfaces must be sufficiently dry and have sufficient load-bearing capacity. Permanent adhesion is achieved on stable mineral subsurfaces such as masonry, concrete or plaster. If the grommet is stuck to a thermal insulation composite system made of wood-fibre insulating material, for example, pretreatment with TESCON PRIMER RP is necessary. In the case of rain or other wetting, the contour of ROFLEX SOLIDO may become visible due to its different water absorption/drying behaviour. Concrete or plaster subsurfaces must not be sandy or crumbling. The best results in terms of structural stability are achieved on high-quality subsurfaces. It is your responsibility to check the suitability of the subsurface; adhesion tests are recommended in certain cases. Pretreatment with TESCON PRIMER is recommended in the case of subsurfaces with insufficient load-bearing capacity.

Distributed by:
ecomerchant ETHICAL · HEALTHY · SUSTAINABLE  **sales:** 01793 847 444
email: info@ecomerchant.co.uk
web: www.ecomerchant.co.uk

Technical data:

Attribute	Value
Material	PP backing fleece, PP copolymer special membrane, sealing ring: EPDM
Adhesive	waterproof SOLID adhesive
Release film	siliconized paper
Colour	black
Exposure time	3 months
Can be plastered over	yes
Application temperature	above -10 °C ; 14 °F
Temperature resistance	permanent -40 °C to 90 °C ; -40 °F to 194 °F
Storage	cool and dry

Delivery Form:

Product name	Art.-No.	GTIN	ø external	ø for pipe diameter	VE
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	ø 180-220 mm	10

fr ROFLEX SOLIDO

Manchette pour conduits enduisable

- ✓ Maintien des éléments de construction au sec : étanchéité rapide et facile à l'intérieur et l'extérieur, dans la construction en maçonnerie ou béton.
- ✓ Raccord fiable grâce à la colle SOLID, résistante à l'eau
- ✓ Travail fidèle à la pratique : possibilité de faire coulisser les conduites dans la manchette, sans compromettre l'étanchéité du raccord.
- ✓ Extrêmement souple et élastique, pas de passe-câble en saillie
- ✓ Construction dans les normes : destinées à des raccords étanches à l'air conformes aux normes DIN 4108-7, SIA 180 et OENORM B 8110-2
- ✓ Meilleurs résultats lors du test de nocivité, contrôle effectué selon le schéma d'évaluation de ISO 16000

Domaine d'utilisation Manchette enduisable, autocollante sur toute la surface, destinée au raccord rapide et durablement étanche de passages de conduits à travers murs et plafonds en maçonnerie ou béton, à l'intérieur et l'extérieur.

Conditions générales Les collages ne peuvent pas être soumis à une contrainte de traction. Maroufler les rubans adhésifs pour qu'ils adhèrent bien au support. Veiller à une contre-pression suffisante. Lors de l'application d'un enduit, suivre les recommandations du fabricant de l'enduit pour les supports non absorbants. Le cas échéant, un pont d'adhérence est nécessaire. Évacuer rapidement l'excès d'humidité de l'air ambiant par une aération systématique et constante. Installer éventuellement un déshumidificateur de chantier.

Supports Avant le collage, nettoyer le support à l'aide d'un balai, avec de l'air comprimé ou essuyer-le à l'aide d'un chiffon. Le collage n'est pas possible sur des supports recouverts d'une fine couche de glace. Les matériaux à coller ne doivent pas être recouverts de substances antiadhésives (comme de la graisse ou du silicone). Les supports doivent être suffisamment solides et secs. Une adhérence durable s'obtient sur des supports minéraux stables, comme par exemple la maçonnerie, le béton ou les enduits. Si la manchette est par exemple collée sur un système mixte ITE (isolation thermique par l'extérieur) composé d'un isolant en fibres de bois, il faut y appliquer au préalable la sous-couche TESCON PRIMER. ROFLEX SOLIDO peut devenir visible en cas de pluie ou influence similaire, en raison d'une modification de l'absorption d'eau / du séchage. Les supports en béton ou enduit ne peuvent pas être friables. Les meilleurs résultats en termes de protection de la construction s'obtiennent sur des supports d'excellente qualité. A l'utilisateur de vérifier l'adéquation du support ; au besoin, nous recommandons de procéder à des essais de collage. Pour les supports non-solides, il est recommandé de traiter la zone de collage avec du primaire d'accroche TESCON PRIMER.

Hotline-technique
FR pro clima France ☎ +33 (0) 186 37 00 45, technique@proclima.info
CH pro clima Suisse ☎ +41 (0) 22 518 18 98, technik@proclima.ch
BE ISOPROC srl ☎ +32 (0) 15 62 19 35, ☎ +32 (0) 15 62 39 36, technical@isoproc.be

Caractéristiques techniques :

Propriété	Valeur
Matériau	Support en non-tissé PP, membrane spéciale en copolymère PP, bague d'étanchéité en EPDM
Colle	colle SOLID résistante à l'eau
Papier transfert	papier siliconé
Couleur	noir
Exposition aux intempéries	3 mois
Enduisible	oui
Température de mise en oeuvre	à partir de -10 °C
Résistance à la température	stable entre -40 °C et +90 °C
Stockage	dans un endroit frais et sec

Conditionnement:

Nom du produit	Art. n°	GTIN	ø à l'extérieur	pour ø conduits	UE
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	ø 180-220 mm	10



1

nl **Manchet over de buis schuiven**
Schuif de manchet over het open uiteinde van de buis.

it **Posizionamento della guarnizione anulare sul tubo**
Posizionare la guarnizione anulare sull'estremità del tubo

sl **Manšeto povleči preko cevi**
Manšeto povleči preko odprtega konca cevi.



2

nl **Manchet op de juiste positie plaatsen**
Pak de manchet vast bij de EPDM-afdichtingsring, schuif hem met enige kracht over de buis en plaats hem tegen de wand.

it **Posizionamento della guarnizione anulare**
Afferrare la guarnizione anulare in EPDM e, esercitando una forza moderata, spingerla sul tubo e posizionarla sulla parete.

sl **Manšeto namestiti**
Manšeto prijeti za tesnilni obroč iz EPDM, z zmerno silo povleči po cevi in namestiti na steno.



3

nl **Met de ondergrond verlijmen**
Verwijder stukje bij beetje de scheidingslaag en verlijm de manchet krekuvrij op de ondergrond. Houtvezel moet met TESCON PRIMER worden voorbehandeld.

it **Incollaggio sul sottofondo**
Rimuovere a poco a poco lo strato di separazione e incollare la guarnizione al sottofondo facendo attenzione a non creare grinze. Applicare una mano di fondo con TESCON PRIMER sulle fibre di legno.

sl **Zlepiti s podlago**
Ločilni sloj postopoma odstraniti po celotnem obodu in manšeto zlepiti s podlago gladko, brez gub. Lesna vlakna obdelati s TESCON PRIMER proizvodom.



4

nl **Stevig aanwrijven**
Wrijf de verlijmde manchet gelijkmatig en stevig aan. Met pro clima PRESSFIXIX kunt u aanwrijven zonder uw handen te belasten.

it **Ripassatura**
Ripassare la guarnizione in modo che l'incollaggio sia uniforme e stabile. pro clima PRESSFIXIX consente di lavorare senza rischi per le mani.

sl **Dobro stisniti z glajenjem**
Zlepljeno mesto enakomerno dobro stisniti z lepljenjem, pro clima PRESSFIXIX skrbi za rokam prijazno delo.



5

nl **Bepleisteren**
Bepleister de manchet volledig met een geschikt pleistersysteem.

it **Applicazione dell'intonaco**
Applicare sulla guarnizione uno strato di intonaco adeguato, su tutta la superficie.

sl **Ometati**
Manšeto v celoti prevleči s primernim sistemom ometa.

nl **ROFLEX SOLIDO**
Te bepleisteren buismanchet

- ✓ Houdt constructies droog: snelle en eenvoudige afdichting binnen en buiten in gemetselde of betonnen constructies
- ✓ Betrouwbare aansluiting door waterbestendige SOLID-lijm
- ✓ Praktisch werken: er kunnen buizen door de manchet worden geschoven en getrokken – de aansluiting blijft dicht
- ✓ Extreem flexibel en elastisch, geen uitstekende tule
- ✓ Bouwen volgens de norm: voor luchtdichte aansluitingen conform DIN 4108-7, SIA 180 en OENORM B 8110-2
- ✓ Uitstekende resultaten bij de test op schadelijke stoffen, getest conform AgBB / ISO 16000

Toepassingsgebied Over het hele oppervlak klevende, te bepleisteren manchet voor het snel en duurzaam afdichten van buisdoervoeren in gemetselde of betonnen wanden en plafonds binnen en buiten.

Randvoorwaarden De verlijmingen mogen niet op trek belast worden. Kleefbanden stevig vastwrijven. Voor voldoende tegendruk zorgen. Lees bij het bepleisteren van niet absorberende ondergronden de aanbevelingen van de pleisterfabrikant. Eventueel is een hechtprimer vereist. Te hoge ruimteluchtvochtigheid snel en consequent afzuigen. Evt. een bouwdroger plaatsen.

Ondergronden Maak de ondergrond voor het verkleven stofvrij met behulp van een bezem, stofvod of perslucht. Verlijming op bevroren ondergronden is niet mogelijk. Er mogen geen afstotende stoffen op de te verlijmen materialen aanwezig zijn (bijv. vetten of siliconen). Ondergronden moeten voldoende droog en dragend zijn. Duurzame verlijming op stabiele minerale ondergronden, zoals metselwerk, beton of pleisterwerk. Bij verlijming van de manchet bijv. op gevelisolatie van houtvezel is een voorbehandeling met TESCON PRIMER vereist. ROFLEX SOLIDO kan door beregening o.i.d. door de veranderde wateropname/droging zichtbaar worden. Betonnen of bepleisterde ondergronden mogen niet afzanden. De beste resultaten voor een veilige constructie worden op kwalitatief hoogwaardige ondergronden bereikt. Er dient op eigen verantwoordelijkheid te worden gecontroleerd of de ondergrond geschikt is. Evt. zijn proefverlijmingen aan te bevelen. Bij niet-dragende ondergronden wordt voorbehandeling met TESCON PRIMER aanbevolen.

Techniek-Hotline
BE ISOPROC scr1 ☎ +32 (0) 15 62 19 35, 📠 +32 (0) 15 62 39 36, technical@isoproc.be

Technische gegevens:

Eigenschap	Waarde
Materiaal	PP-vliesdrager, speciaal membraan van PP-copolymeer, Afdichtingsring: EPDM
Lijm	watervaste SOLID-lijm
Afdeklaag	gesiliconiseerd papier
Kleur	zwart
Blootgesteld aan weersinvloeden	3 maanden
Overpleisterbaar	ja
Verwerkingstemperatuur	vanaf -10 °C
Temperatuurbestendigheid	bestendig van -40 °C tot +90 °C
Opslag	koel en droog

Leveringsvorm:

Productnaam	Art.-Nr.	GTIN	ø buiten	ø voor buisdiameter	VE
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	Ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	Ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	Ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	Ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	Ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	Ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	Ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	Ø 180-220 mm	10

it **ROFLEX SOLIDO**
Guaina passatubi intonacabile

- ✓ Mantiene asciutti gli elementi edili: ermeticità interna ed esterna nelle costruzioni in muratura e in calcestruzzo
- ✓ Giunzione sicura con colla SOLID impermeabile all'acqua
- ✓ Lavorare con praticità: i tubi si possono spingere e tirare – la giunzione rimane ermetica
- ✓ Estremamente flessibile ed elastica, senza parti sporgenti
- ✓ Costruire a norma: per giunzioni impermeabili all'aria secondo DIN 4108-7, SIA 180 e OENORM B 8110-2
- ✓ Ottimi risultati nel test delle sostanze nocive, testata secondo i criteri ISO 16000.

Campo d'impiego Guaina con superficie completamente adesiva e intonacabile per giunzioni veloci, resistenti ed ermetiche di passatubi attraverso pareti e soffitti in muratura o calcestruzzo, all'interno e all'esterno.

Condizioni generali Le giunzioni non devono essere sottoposte a sforzi di trazione. Sfregare con decisione i nastri adesivi. Fare attenzione a una contropressione sufficiente. In caso di intonacatura, seguire le raccomandazioni del produttore dell'intonaco per sottofondi non assorbenti. Può necessario un ponte di tenuta. Un'elevata umidità dell'aria ambientale dev'essere eliminata rapidamente mediante una ventilazione coerente e continua, eventualmente impiegando un essiccatore da cantiere.

Supporti Prima dell'incollaggio, pulire i supporti con una scopa, un panno o aria compressa. L'incollatura su superfici ghiacciate non è possibile. Assicurarsi che non vi siano residui di sostanze repellenti sui materiali da incollare (es. grassi o siliconi). Verificare che i supporti siano sufficientemente asciutti e robusti. Si ottiene un incollaggio resistente su sottofondi minerali stabili, come ad es. muratura, calcestruzzo o intonaco. Se la guaina viene incollata ad es. su sistemi termoisolanti composti in materiali isolanti in fibra di legno è necessario il pretrattamento con TESCON PRIMER. ROFLEX SOLIDO può emergere se viene bagnata dalla pioggia o in caso di variate condizioni igroscopiche/di asciugatura. I sottofondi in calcestruzzo o intonaco non devono essere polverosi. I migliori risultati ai fini della sicurezza della costruzione si ottengono su supporti di alta qualità. La verifica dell'idoneità del supporto rientra nella responsabilità del posatore. Si consiglia eventualmente di effettuare dei test d'incollaggio. Nel caso di supporti non robusti è consigliabile un pretrattamento con TESCON PRIMER.

Tecnici-Hotline
IT Naturalia-BAU ☎ +39 0473 499050, 📠 +39 0473 499060, info@naturalia-bau.it
CH pro clima Svizzera ☎ +41 (0) 52 588 00 79, technik@proclima.ch (Beratung in deutscher Sprache)

Dati tecnici:

Proprietà	Valore
Materiale	feltro di supporto in PP, membrana speciale in PP copolimero, anello di tenuta: EPDM
Adesivo	colla SOLID impermeabile all'acqua
Strato di separazione	carta silconata
Colore	nero
Periodo di esposizione agli agenti atmosferici	3 mesi
Intonacabile	si
Temperatura di applicazione	da -10 °C
Resistenza alla temperatura	duratura da -40 °C a +90 °C
Conservazione	in un luogo fresco e asciutto

Confezioni:

Nome del prodotto	Num.-art.	GTIN	ø esterni	ø per tubi con diametro	Pezzi
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	Ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	Ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	Ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	Ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	Ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	Ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	Ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	Ø 180-220 mm	10

sl **ROFLEX SOLIDO**
Ometljiva cevna manšeta

- ✓ Ohranja gradbene elemente suhe: hitro in enostavno tesnjenje znotraj in zunaj v zidanih in betonskih elementih
- ✓ Varnejši in trajnejši priključek zaradi vodoodpornega SOLID-lepila
- ✓ Praktično delo: cevi lahko uvlečemo v manšeto in ga namestimo – priključek ostane tesen
- ✓ Skrajna fleksibilnost in raztezljivost, brez štrlečega tulčka
- ✓ Gradnja v skladu s standardi: za zrakotesne priključke v skladu z DIN 4108-7, SIA 180 in OENORM B 8110-2
- ✓ Najboljše vrednosti na testu za preverjanje škodljivih snovi, preizkus v skladu z AgBB / ISO 16000 izvedb

Področje uporabe Po celi površini lepiliva, ometljiva manšeta za hiter in trajno tesen priključek cevnih prebojev skozi zidove in stropje iz opeke oziroma betona, znotraj in zunaj.

Okvirni pogoji Zlepljeni deli ne smejo biti obremenjeni na nateg. Lepilne trakove je treba močno stisniti z glajenjem. Pri tem je treba paziti na zadosten priti sk. Pri ometavanju prosim upoštevajte priporočila proizvajalca ometa za ne vpojne podlage. Eventualno je potrebno premoistveno vezivno sredstvo. Povečano vlažnost zraka v prostoru je treba odstranjevati z doslednim in neprekinjenim zracenjem. Eventualno je treba namestiti gradbeni sušilec zraka.

Podlage Pred zlepljenjem je treba podlage pomesti z metlo, obrisati s krpo ali očistiti s stisnjnim zrakom. Na pomrzni podlagi zlepljenje ni možno. Na materialih za zlepljenje ne smejo biti prisotne za lepljenje odbojne snovi (npr. maščobe ali silikoni). Podlage morajo biti zadosti suhe in nosilne. Trajno zlepljenje bo doseženo na trdnih mineralnih podlagah, kot so npr. opečno zidovje, beton ali omet. V primeru lepjenja manšete npr. na WDVS lesno vlaknenih izolacijskih snoveh je potrebna predhodna obdelava s TESCON PRIMER proizvodom. ROFLEX SOLIDO se lahko pri zmočenju z dežjem ali podobno izkaže s spremljivim vpijanjem vode / sušenjem. Betonske ali ometane podlage ne smejo biti krhke. Najboljši rezultati za varnost in trajnost konstrukcije bodo doseženi na visoko kakovostnih podlagah. Primernost podlage je treba preizkusiti na lastno odgovornost oziroma je priporočljiva izvedba testnega zlepljenja. Pri nenosilnih podlagah je priporočljiva predhodna obdelava z osnovnim premazom TESCON PRIMER.

Tehnični-Hotline
SI Vinzenz Harrer GmbH ☎ +43 (0) 31 27 - 20 945, 📠 +43 (0) 31 27 - 20 945-218, office@harrer.at

Tehnični podatki:

Lastnost	Vrednost
Material	PP-nosilna koprena, PP-kopolimerna specialna membrana, tesnilni obroč: EPDM
Lepilo	vodoodporno SOLID-lepilo
Ločilni sloj	silikoniziran papir
Barva	črna
Obstojnost na prostem	3 mesece
Ometljiva	da
Temperatura obdelave	od -10 °C
Temperaturna obstojnost	trajno -40 °C do +90 °C
Skладиščenje	na hladnem in suhem

Dobavne Oblike:

Ime izdelka	Člen Nr.	GTIN	ø zunanjo	ø notranjo	EN
ROFLEX SOLIDO 50	1AR00954	4026639209542	200 mm	Ø 50-80 mm	2
ROFLEX SOLIDO 50	1AR01136	4026639211361	200 mm	Ø 50-80 mm	10
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01137	4026639211378	250 mm	Ø 90-120 mm	2
ROFLEX SOLIDO 100	1AR01138	4026639211385	250 mm	Ø 90-120 mm	10
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01139	4026639211392	296 mm	Ø 130-170 mm	2
ROFLEX SOLIDO 150	1AR01140	4026639211408	296 mm	Ø 130-170 mm	10
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01141	4026639211415	346 mm	Ø 180-220 mm	2
ROFLEX SOLIDO 200	1AR01142	4026639211422	346 mm	Ø 180-220 mm	10